

# 平湖学子拿下国赛一等奖

■记者 徐玉霞

本报讯 近日,2023第七届一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛第二届财税融合大数据应用(智能财税方向)全国总决赛在河南经贸职业学院落下帷幕。我市职业中等专业学校财会专业的邢晴晴、张欣欣、熊媛娟、张雪静4名学生组成的参赛团队获得总决赛一等奖,丁春燕、王艳凤两位老师获优秀指导教师称号,市职业中等专业学校获得最佳组织奖。

本次竞赛内容基于智能财税共享云平台,采用大数据、机器学习与RPA机器人流程自动化、电子发票、新一代ERP等技术,赛项包括财务共享业务处理、纳税事务处理、财务数据分析三个赛段。

自备赛以来,参赛选手全身心投入训练中,刻苦钻研、团结协作,在10月12日的初赛,以第一名的成绩顺利晋级决赛。入围决赛名单有44个参赛队伍,4名参赛学生在两位老师的指导下,反复模拟训练,做好查缺补漏,不断提升自身和团队的综合实力。在决赛中以扎实的基本功、良好的心理素质沉着应战,最终取得了优异的成绩。

# 平湖元素亮相中国国际版权博览会

■记者 杨晨燕

本报讯 近日,第九届中国国际版权博览会暨2023国际版权论坛顺利举办。我市浙江依爱夫游戏装文化产业有限公司作为嘉兴市唯一参展企业以原创作品“中国公主系列”亮相博览会现场。

中国国际版权博览会是我国版权领域唯一的综合性、国际性、国家级专业博览会,自2008年创办以来,已成功举办8届,是集展览展示版权作品、活跃版权交易贸易、促进版权价值转化、推动中外版权交流的重要平台,此次版博会的主题为“版权新时代 赋能新发展”。

作为中国最早进入游戏装领域的“专精特新”企业,浙江依爱夫游戏装文化产业有限公司拥有一流的游戏装设计研发和制作生产能力,自主童装品牌伊佳林儿童生活游戏装品牌,是中国十大童装品牌,也是当今国内童装市场上最具创新力和竞争力的知名童装品牌之一。其“中国公主系列”于2015年8月开始创作,2017年10月在上海发布,并荣获首届浙江省知识产权奖。“中国公主系列”是依爱夫公司坚持中西服饰文化转化创新,不忘本来、吸收外来、面向未来的创作结晶,“中国公主系列”新的时代内涵和现代时尚表达形式,展现了中华民族独特服饰文化魅力。目前,“中国公主系列”IP输出辐射全球百余个国家和地区,与国际大IP合作的授权游戏装更是占据了半数以上的国内市场份额。

# 我市新增2个省级除四害样板村

■记者 杨晨燕 通讯员 陆勤林 杨冬慧

本报讯 日前,2022年度以灭蚊灭蝇为重点的省级除四害样板村名单公布,我市新仓镇友联村和杉青港村榜上有名。包括先前获评的独山港镇赵家桥村,我市共有3个村入选省级除四害样板村。

近年来,友联村扎实推进除四害工作,通过各种途径开展形式多样的宣传教育活动,制作除四害宣传手册、海报等,积极开展灭四害知识培训,将除四害写入《友联村村规民约》,形成群众乐于参与的良好氛围。此外,每周对农户房前屋后环境卫生和垃圾分类等情况进行巡查评比,用积分激励的方式,促使农户做好日常清洁,彻底消除“四害”孳生地。

同样位于新仓镇的杉青港村,围绕“除四害”工作主题,坚持标本兼治,建机制、浓氛围、强整治,积极开展“除四害村”创建。该村针对春夏季传染病特点,联合第三方专业公司针对性开展病媒生物防控工作,检查“四害”的消杀设施,重点部位防护设施,全面清除病媒生物孳生和栖息环境,及时完善防蝇、防鼠设施,优化卫生环境,开启了共治共享幸福健康村的新篇章。

## 拍卖公告

嘉兴嘉诚拍卖定于2023年12月12日上午9时在拍中平台(paimai.cca123.org.cn)公开拍卖:

一、拍卖标的:  
1.平湖市全塘集镇全公亭西路117号至133号共4套门面房的3年租赁权,建筑面积约38㎡至114㎡不等,起拍价4300元/年至12700元/年不等。

2.平湖市全塘集镇全公亭西路104号至132号共7套门面房的3年租赁权,建筑面积约22.27㎡至154.64㎡不等,起拍价4500元至18100元/年不等。

3.平湖市全塘集镇全公亭东路30号至62号共6套门面房的3年租赁权,建筑面积约46.14㎡至314.16㎡不等,起拍价30900元/年至380000元/年不等。

4.平湖市全塘集镇农贸市场东侧西共7套门面房的3年租赁权,建筑面积约21.91㎡至65.73㎡不等,起拍价3500元/年至10500元/年不等。

5.平湖市全塘集镇中心弄10号仓库3年租赁权,建筑面积约50㎡,起拍价3200元/年。

二、预展、报名:2023年12月8日在平湖市商业文化广场A区四楼444号,12月11日在平湖市全公亭供销社。

三、有意参加者请携带相关证明:个人身份证、营业执照、法定代表人身份证、授权委托书、竞租人承诺书及公章至拍卖处办理竞拍手续并缴纳竞买保证金(不计息)。

银行账号:嘉兴市嘉诚拍卖有限公司、农业银行浙江长三角一体化示范区魏塘支行、19331101040000305。

垂询电话:0573-85022518、84031681。  
本次拍卖活动由市国资局、市商务局、市市场监督管理局、市政务数据办监督。

监督电话:0573-85621797、85060352、85023847、85631832。

嘉兴市嘉诚拍卖有限公司  
2023年11月29日

■记者 倪雨伦

【现场探访】走进银座箱包的生产车间内,一派繁忙景象:机器设备不断发出轰鸣声,生产线加足了马力,满负荷运转;悬挂式流水线自动传送设备代替了人工搬运,整个运输过程整齐有序;工人们有条不紊地开展各项工序,包材、吸塑、组装……最终,一只只成型的箱包应运而生。

【转型路径】浙江银座箱包有限公司于2005年投产,投产以后外贸箱包贴牌加工为主,之后几年因为部分原因,始终处于亏损状态。如今,它已成为集研发、生产、零售、服务于一体的综

合性实力箱包企业,生产的箱包销往世界100多个国家及地区,更是创下了9.8亿元的年产值纪录。这一切,都得益于公司的正确转型,找到了一条以创新为主的可持续发展之路。

2012年以前,银座箱包以贴牌加工订单为主,它的工艺水平在行业内处于领先水平,生产的箱包质量精良,深受好评。然而,由于箱包加工行业的“价格战”,产值无法提升。“考虑到公司的长远发展,我们必须有自主研发能力,才能脱离这种低价竞争,实现产值增长。”浙江银座箱包有限公司副总经理金崇耿说。于是,银座箱包开始组建研发团队,并创

立自己的品牌,设计独家箱包款式。有了自己的品牌,银座箱包又在销售途径上拓展,在天猫、京东等电商平台开设店铺,并在各大城市开设实体店。由于原创款式设计新颖,银座箱包销量激增,创立品牌的第一年,产值就实现了翻倍。如今,银座的研发团队已扩大到40余人,更是拥有60多项实用新型专利。

数字化转型,是银座向前迈进的又一步。“消费者的消费模式在逐渐转变,网络购物慢慢成为主流,因此我们开始采用数字化管理系统,提升管理水平。”金崇耿说。于是,银座箱包开始全面应用ERP系统,在销售、仓储、

采购、生产的全过程实现数字化。系统化的数据管理,让生产过程更精准高效,也让银座箱包的产能提升约50%。

产能产值实现了双提升,银座仍然没有停下步伐,近年来,直播电商兴起,银座又一次抢抓机遇。在工厂内搭建了约400平方米的直播场地,各大直播电商平台都可以看到银座箱包的身影。截至目前,银座箱包的抖音账号已拥有3.5万粉丝,并且是抖音唯一一家箱包行业抖音王牌工厂。

创新发展之路,银座始终执着前行。今年10月,银座箱包以“跨境开拓,促发展”项目斩获“之江创客”2023全球电子商务

创新创业大赛第一名。“我们即将建造一个总部工厂,建成后可以实现生产自动化和立体仓储,同时引进工业旅游项目,游客可以参观我们的生产过程。”金崇耿说。

【企业感言】金崇耿:设计严谨、选材考究、细节雕琢是我们赢得客户和市场认可的原因。未来,我们将乘势而上,继续以敏锐的感知和专业的技术研发出适应潮流发展的箱包产品,成为旅行箱行业的领跑者。

记者在一线  
走企业·看转型



田间冬种忙

昨天,在林埭镇陈匠村,农户忙着在田间种植油菜。随着我市晚稻陆续完成收割,土地翻耕、施肥等冬种前期准备工作都已开始。

■摄影 王强 纪亚千

# “小窗口”炼就省级“示范生”

看这家便民服务中心如何成为全市唯一

■记者 徐玉霞  
通讯员 曹金凤

本报讯 近日,2023年度浙江省示范政务服务中心(便民服务中心)名单公布,平湖经济技术开发区(钟埭街道)便民服务中心上榜。这是浙江省首批评选的示范政务服务中心(便民服务中心),作为我市唯一上榜的便民服务中心,它到底有何“魔力”?

“再点击这里,发票就开好了。”昨天上午,记者走进平湖经济技术开发区(钟埭街道)便民服务中心的智慧办税大厅时,便民服务中心的工作人员盛秋远

正坐在办事群众旁边,手把手教群众进行发票的开具。贴心的全程护航打通了服务群众的“神经末梢”。值得注意的是,原来传统的直通型柜台式窗口不见了,取而代之的是“无前台”政务服务模式。原来,这里引进了8套智慧终端设备,并升级自助服务能级,采用“非接触式”办税缴费服务,为片区纳税人提供纳税缴费服务。“市民来这里办理开发票、领发票、股权转让的业务比较多,有市民不会操作的活,我们会全程在旁协助。”盛秋远说。目前,中心通过网上办、上门办、邮政快递等方式,实现了143项业务“最多跑一次”、133项

业务“零次跑”,在探索中打造多元、便捷的“智慧办税”新格局。

在服务质量不断提升的基础上,中心还创新推出“项目经理代办制”,结合平湖经济技术开发区(钟埭街道)“企业集聚”的特点,为落户项目的报批报建,提供帮办、代办服务。同时,规划了VIP接待室,提供一对一的洽谈空间。浙江川电钢板加工有限公司是我市引进的首家世界500强投资企业,它于去年增资扩股,投资设立了相关建设项目。因办证需要,浙江川电钢板加工有限公司相关负责人来到了中心的投资项目服务窗口,仅用一个小时,他就同时拿

齐了开工所需的《不动产权证书》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》,实现了交地、交证、开工的高效衔接。“效率真的太高了!一次性就能拿齐了四个证,大大节约了我们企业的办事成本。”该负责人说。

平湖经济技术开发区(钟埭街道)便民服务中心为民为企业办事不止于此。率先推出公用事业“一窗通办”模式、圆满完成“拍照一件事”试点工作、架构

“绿色通道”服务机制……近年来,中心窗口工作不断在硬件设施、软件服务等方面进行提升,平台建设实现了新跨越,服务形象进入了新阶段。“我们将以这次省级评选为契机,持续巩固中心工作成果,创新工作思路、凝心聚力,争当‘窗口’单位典范,立足为企业、群众提供优质、便捷、高效的服务,助推经济社会高质量发展。”平湖经济技术开发区(钟埭街道)事业综合服务中心主任富建林说。

民生优享

建设十有十美  
幸福城

开展专项行动 深化监管服务

# 平湖护航羽绒服产业健康发展

■记者 张宇青

本报讯 随着气温下降,羽绒服成为炙手可热的热销商品。作为“中国出口服装制造名城”“中国服装制造名城”“中国羽绒服创新示范基地”,全国约有50%的羽绒服产自平湖。如何持续在羽绒服市场扬好平湖之名?护航羽绒服产业健康发展,平湖一直坚定前行。

近日,市市场监督管理局在钟埭街道查获一起销售假冒注册商标案件。针对陆某某伙同费某某制作并准备销售假冒注册商标羽绒服这一线索,市市场监

局展开了进一步的调查。经查,涉案羽绒服近9000件,货值金额高达2600多万元。

开展侵犯商标和产品质量案件的查处,正是我市开展护航羽绒服产业健康发展的一个缩影。“加大对侵权行为的惩处力度,能够保护商户的商业秘密,提升羽绒服市场信誉,保护经营者的合法权益,营造良好的经营环境。”市市场监督管理局经开分局执法人员丁伟峰说,而这也是他们针对平湖羽绒服市场开展的“亮剑护航赋能”行动办理的具体案件之一。“亮剑护航赋能”行动,旨在严厉打击假冒伪劣、违

法经营,全面开展侵犯商标和产品质量案件查处,同时加强对商业秘密的保护,营造健康有序的发展环境。

为护航羽绒服市场健康发展,市市场监管局加强对羽绒服领域商品生产、流通、销售等环节的监管力度,驻点督导、提高效率。同时,对于侵犯知识产权等违法行为,及时依法查处,维护市场秩序和公平竞争,确保市场商品质量安全、价格合理、标识规范。

除了“亮剑护航赋能”行动外,市市场监管局以部门职能为依托,还开展了“政务服务赋能”

“产品质量赋能”“品牌专利赋能”“放心消费赋能”等行动,以“五大行动”共同助力我市羽绒服服装产业健康发展。比如,在“政务服务赋能”行动中,市市场监管局、服装城管者、经营业者、消费者共同参与,在商标注册、金融贷款等方面给予帮扶、指导。在“品牌专利赋能”行动中,在服装城建立了品牌指导服务站,推动羽绒服品牌培育,树立起品牌创新意识,同时提供商标品牌建设和知识产权保护指导,进一步扩大了我市羽绒服品牌的影响力。

服务到一线,护航更有力。

市市场监管局还创新性地实施了“驻点督导”机制,即在服装城设立了服务性质的办公室,为市场主体提供个性化的驻场服务。深化“驻城监管”,通过将派驻人员、市场巡查员组建“监管专员”,开展每周巡检、旺季常驻监管。同时由市场监管干部、市场管理方、党员志愿者组建调解小组,现场处理消费调解,提升专业市场消费投诉处理效率和满意度。市市场监管局积极指导服装城探索市场与实体经济相互融合、共同促进的发展路径,帮助专业市场按下发展“加速键”,助力市场实现更高层次的发展。

文明健康 绿色环保 公益广告



# 环保之心·汇聚点滴

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣